

Конференция зрителей Большого театра

На днях в Центральном доме работников искусств состоялась конференция зрителей Государственного Академического Большого театра Союза ССР. Зрительный зал Дома заполнили рабочие и служащие московских предприятий, колхозники Бронницкого района, ученые, студенты и аспиранты вузов, учителя московских школ.

В президиуме — народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии О. Лепешинская, заслуженный деятель искусств РСФСР лауреат Сталинской премии Л. Баратов, заслуженный артист РСФСР лауреат Сталинской премии М. Габович, начальник инструментального цеха автозавода имени Сталина лауреат Сталинской премии С. Давыдов, ткачиха-многостаночница комбината «Трехгорная мануфактура» А. Штырова, председатель колхоза «Возрождение» Бронницкого района Н. Назарова.

Доклад о творческом пути Большого театра сделала О. Лепешинская. Выступившие на конференции лауреат Сталинской премии конструктор завода «Красный пролетарий» Е. Федосова, Герой Советского Союза полковник И. Новиков, секретарь Свердловского РК ВЛКСМ В. Смоляницев и другие говорили о выдающемся значении ГАБТ в развитии русской и советской культуры, о крепкой связи его со зрителями, высказали ряд ценных критических замечаний в адрес театра.

В заключительном слове заместитель директора ГАБТ заслуженный артист РСФСР В. Кильчевский горячо поблагодарил выступивших за справедливую, благожелательную критику и заверил собравшихся в том, что коллектив Большого театра приложит все силы, чтобы создать новые высококачественные произведения, достойные нашей великой эпохи.